
 . ِسبئً ػٍى اٌطزح :.اٌّـىضىع                                           .                                                                                    رٌـب ضـٍـبد  :.اٌّـبدح 
 أرّـًّ اٌؼٍٍّـبد اٌذسـبثٍـخ اٌزـبٌٍـخ ؟ـ   :اٌزهٍئـخ   

ــ   =  2+   2ــ   ،  =  8  -9ــ   ، =   8+   1ــ   ،  =   4  – 6ــ    ،  =  4+  2               

                                                                 .ـ رىىْ اٌزٍٍّذح ثؼـض اٌّجّىػبد ثإسزخذاَ اٌىسبئً اٌّزىفزح داخً اٌصف                 

التقـويم النهائي  الـتـقـويـم اٌزـؼـٍٍـُ واٌـزـؼـٍـُ أٔـشـطـخ الـمحـتـوى الأهــدا ف

 

  

ـ أْ رىـىْ اٌزـٍٍّذح ػـذدًا 

ِٓ اٌّجّـىػـبد   

ثإسزخذاَ اٌّىؼجبد أو 

 .الأللاَ اٌٍّىٔخ 

 

ـ أْ رسزٕزـج اٌزٍٍّذح ػـذد 

الألـلاَ اٌزً ثمٍذ ِغ ِزاَ 

 .

 

 

 

ـ أْ رّثـً اٌزٍٍّـذح ثؼـض 

اٌمصص ثإسزخذاَ اٌصـىر  

 .

 

ْ رمـزأ اٌزٍٍّـذح اٌىٍّبد ـ أ

. لـزاءح صذٍذـخ 

 

ـ أْ رىزت اٌزٍٍّذح اٌجًُّ 

.  اٌزٌبضٍخ إٌّبسجخ 

 

 

اٌزـٍٍّذح ػٍى ـ أْ رذـبفـظ 

 .ٔظبفـخ وزـبثهـب 

 

. ـ رطجٍك ِفهىَ اٌطزح ِٓ خلاي ِسبئً شفهٍـخ  

ـ رىـىٌٓ ػـذدًا ِٓ اٌّجّىػبد ثإسزخذاَ 

 .اٌّىؼجبد أو الأللاَ اٌٍّىٔخ 

 

 

  
 

 

 ******************************                                   

. رسزٕزج اٌزٍٍّذح ػـذد الأللاَ اٌزً ثمٍذ  ##

. أللاَ (  5) ثمً 

 
 

 
****************************** 

ـ رّثًٍ ثؼض اٌمصص ػٍى اٌسجىرح ثىاسطخ 

. اٌصىر 

 

د اٌزً رىدً ثبٌطزح ـ ِؼزفخ اٌزٍٍّذح اٌىٍّب

 ؟ِباٌفزق ؟ وُ وبْ ِؼٕب ؟  وُ ثمً: ولزاءرهب 
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& &&&&&

 .ـ وـزـبثـخ اٌجُـًّ اٌـزٌـبضٍـخ اٌّـٕبسجـخ 
 

****************************** 

.  ـ دـً رّبرٌٓ اٌـذرص فً اٌىـزبة ثشـىً جـٍـذ 
 

 

 

رىىْ اٌزٍٍّذح ػذدا ِٓ اٌّجّىػبد ثإسزخذاَ اٌمطغ اٌّغٕبطٍسٍخ 

. أو الأللاَ اٌٍّىٔخ 

وُ ثمً ِؼهب؟ . أللاَ  3أللاَ أخذد ِٕهب ػهىد  8ِغ ِزاَ : ِثلا 

. أللاَ  5:. ثمً ِغ ِزاَ 

 

********************************* *******

.  5=  3 – 8ـ وزبثخ اٌجٍّخ اٌزٌبضٍخ ػٍى اٌسجىرح ولزاءرهب  

 

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ $$$$$$$$

 

. رّثٍـً ثؼـض اٌمصص ػٍى اٌسجـىرح ثإسزخـذاَ اٌصـىر 

. اشزان اٌزٍٍّـذاد ثزواٌخ اٌمصـخ اٌّّثٍـخ ػـٍى اٌسجـىرح 

ـ اٌززوٍش ػٍى اٌىٍّـبد اٌزً رىدً ثبٌطـزح ووزـبثزهـب ػٍى 

: اٌسجـىرح ولـزاءرهـب ِثً 

 سٌذ ؟ وُ وبْ ِؼٕب ؟ ِباٌفزق ؟وُ ثمً ؟ وُ ي
########################################### #######

رسُ ثؼض اٌّجّىػبد ػٍى اٌسجىرح ثُ وزبثخ اٌجٍُّخ  :.اٌزطـجٍـك 

. اٌزٌبضٍخ ِٓ لجً اٌزٍٍّذاد 

 

 

 

 

9 – 3  =6                                 5 – 2  =2 

رت ثُ لـزاءح اٌزّـبرٌٓ ٌٍزٍـٍّذاد  فزـخ اٌه **

. دث اٌزٍٍّذاد ػٍى إٌظبفخ 

 ***************************************

 . دً ثؼض اٌجًُّ اٌزٌبضٍخ فً اٌذفزز :.اٌىاجـت إٌّشًٌ 

 

 

ـ وـىٔـً ػـذدًا ِـٓ 

اٌّجّىػـبد 

ثإسزخـذاَ اٌّىؼجـبد 

 أو الأ لـلاَ اٌٍّـىٔـخ ؟

 

 

 

اٌزً ـ وُ ػـذد الألـلاَ 

ثمٍذ ِغ ِزاَ ؟ 

 

 

ـ ِثًٍ ِب ًٌٍ 

. ثإسزخذاَ اٌصـىر 

؟  1=4-3،    5=7-2

 

ـ الزئً اٌىٍّبد 

: اٌزبٌٍخ

وُ ثمً ، وُ ٌشٌذ ،  

وُ وبْ ِؼٕب ، ِباٌفزق 

؟ 

 

  

 

 

ـ اوزجً اٌجٍُّخ 

 اٌزٌبضٍخ إٌّبسجخ ؟
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######### #####

ي اٌفزاغـبد ـ اٍِئـ

اٌـزبٌـٍـخ ثبلأػـذاد 

:. إٌّـبسجـخ

ــ =  8+  0 

ــ  =  3  -6 

  5=  ــ + 3

ــ =  2   -5

ــ =  7   -7

 ــ =  4   -8

 


